

2019 год.

1 января. По статистическим данным численность населения Матрёногезовской территориальной администрации составила: с. Матрёно-Гезово – 1025 человек, х. Воробьёво – 190, х. Резников – 1, х. Батлуков – 23. Зарегистрировано подворий – 393, зарегистрировано родившихся – 16, умерших – 1.

4 января. Хит-парад любимых книг «Я люблю читать, а вам слабо?» организовала библиотека в своих стенах для ребят в дни зимних каникул. Дети с увлечением включились в мероприятие, отвечали на вопросы викторины, разгадывали загадки.

19 января. «Нам эту дату не забыть!» под таким названием на территории Матреногезовского городского округа был проведён митинг, посвященный освобождению города Алексеевка и Алексеевского района от немецко-фашистских захватчиков. Проникновенно звучали слова учащихся Матреногезовской школы о тех страшных событиях далёкой ВОВ. С большим вниманием собравшиеся слушали рассказ ветерана педагогического труда В. Г. Заика (дети-войны) Минутой молчания почтили память земляков, погибших во время войны и ушедших из жизни ветеранов в мирное время.

27 января. День поминовения жертв Холокоста. В этот день группа учащихся школы посетила выставку «История ГУЛАГа. Система и жертвы» в музее «Третье ратное поле России» п. Прохоровка, где ребята познакомились с трагедией Холокоста как одним из примеров бесчеловечной политики нацистов.

5 февраля. В Центре культурного развития с. Матрёно-Гезово состоялась игровая программа «Зимний разгуляй», в которой детям не пришлось скучать. Дети разделились на две равные команды, придумали им названия «Снежинки» и «Сосульки», выбрали капитанов. Ребята активно участвовали в конкурсах и эстафетах: «Кто больше наберет снежков», «Загадки», «Зимний узор», «Зимние забавы», «Коробка с сюрпризом», «Портрет Деда Мороза» и т.д. Мероприятие прошло весело и интересно.

7 февраля. В Центре культурного развития с. Матрено-Гезово прошла познавательная программа для детей «Казачьи традиции», направленная на обогащение представления детей о жизни и быте казачества. Аплодисментами приветствовали собравшиеся почетного гостя Алексея Сотника, который увлекательно рассказал о казачьих традициях и исполнил под баян старинные казачьи песни. Участники мероприятия посетили комнату старины, где познакомились с историей села, основателями которого, по преданию считают черкасского казака Геза и разбойницу Матрёну. Большой интерес у ребят вызвали предметы домашнего казачьего быта: глиняная посуда, приспособления для ведения домашнего хозяйства, сбруя для упряжки коня. А затем ребята проявили способности, став участниками конкурсной программы: соревновались в конкурсе частушек «Стенка на стенку», показали лихую удаль

казачью и ловкость в скачках на конях, грациозно переносили воду на коромысле, пели казацьи песни и водили хороводы. Дети доказали, что сноровка у них есть, казацьи обычаи знают и почитают, да к тому же хорошо поют и пляшут, словом, дух казачий в них живёт!

13 февраля. В Матрёногезовской школе среди учащихся прошла акция «Помоги пернатым друзьям зимой». Ученики с помощью родителей изготовили кормушки для птиц и вместе разместили их на деревьях в школьном плодовом саду, наполнив их лакомством.

14 февраля. В канун памятной даты вывода советских войск из республики Афганистан, работники Центра культурного развития с. Матрёно-Гезово посетили семью участника боевых действий, воина интернационалиста В. В. Тесленко, в доме которого собрались боевые товарищи. Директор Т. Д. Коноваленко поздравила их с памятной датой, вручила памятные сувениры. А. А. Ефимова подарила музыкальный подарок афганские песни под гитару. Затем мероприятие продолжилось в стенах школы, а потом в учреждения культуры, где была проведена тематическая концертная программа.

15 февраля. В Матрёногезовской модельной библиотеке в рамках работы клуба «Молодой избиратель» была проведена познавательная программа «По лабиринтам избирательного права». Заместитель главы администрации Е. И. Кулеш провела ребят по «лабиринтам права». Полученные знания участники смогли подкрепить в ходе проведения викторины.

16 февраля. В Матрёногезовской модельной библиотеке совместно с Центром культурного развития с. Матрено-Гезово была подготовлена встреча духовности ко Дню православной молодежи. Участниками мероприятия стали старшеклассники Матреногезовской школы, администрация села и представители общественных организаций. С большим интересом и вниманием слушали присутствующие настоятеля храма Преображения Господня иерея Иоана, который рассказал о законах божьих, о добре и милосердии и о духовных ценностях.

22 февраля. Состоялось расширенное заседание патриотического клуба «Подвиг» Центра культурного развития с. Матрено-Гезово, руководит которым Н. И. Калашник. Защитники Отечества разных поколений приняли участие в смотре строя и песни, который проходил среди старшеклассников Матреногезовской школы. Затем мероприятие продолжилось в стенах Центра культурного развития, где участники клуба поделились воспоминаниями о своей воинской службе, о нелегких солдатских буднях. В их адрес было много сказано искренних, теплых слов поздравлений. Собравшиеся приняли участие в конкурсе солдатской песни с удовольствием слушали, выступления юных самодеятельных артистов.

23 февраля. «Поклон тебе, солдат России» под таким названием в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово прошла тематическая концертная программа, посвященная Дню

защитника Отечества. В празднично украшенном зале собрались защитники Отечества разных поколений, их семьи, молодежь поселения. Аплодисментами встречали собравшиеся выступления народного хора «Русской песни» (руководитель А. А. Ефимова), детского вокального ансамбля «Камертон» и солистов Анастасии и Эвелины Шаповаловых.

26 февраля. «Вспомним молодость!» под таким названием в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово в рамках работы клуба «Милосердие», состоялся вечер отдыха для людей с ограничениями возможности жизнедеятельности. В ходе мероприятия участники вспомнили песни, которые сопровождали их на протяжении всей жизни: колыбельные, песни школьного периода, любимые песни о Родине. Большой интерес вызвала викторина «Музыкальная шкатулка». Самые активные участники получили сладкие сувениры. Закончилось мероприятие чайной церемонией и исполнением любимых песен под баян.

27 февраля. Родители выпускников Матрёногезовской школы приняли участие во Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения МБОУ «СОШ № 7» г. Алексеевки. Акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, лучше познакомить общественность с экзаменационной процедурой. Родители выпускников смогли поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ, от рамки металлодетектора до получения результатов за госэкзамен.

2 марта. В Центр культурного развития с. Матрено-Гезово на встречу «Когда семья вместе, то и душа на месте» в рамках работы семейного клуба «Дом» были приглашены семьи Литвиновых, Шевченко, Шаповаловых. Была организована выставка поделок, семейных альбомов. Вместе с детьми родители, бабушки и дедушки принимали участие в конкурсах и викторинах. Всем семьям вручены были благодарственные письма главы администрации поселения и сладкие сувениры.

5 марта. В преддверии Международного женского дня 8 марта на х. Батлуков творческие работники Центра культурного развития с. Матрено-Гезово поздравили замечательных женщин с праздником. Встреча состоялась в гостеприимном доме в семье Хорошун. Теплые слова поздравлений, цветы и, конечно же – любимые песни под баян, тронули душу каждого.

19 марта. В Центре культурного развития с. Матрено-Гезово состоялся зональный районный конкурс танцевальных коллективов «Алексеевские Васильки» и фестиваль-конкурс «Белгородская сирень». В мероприятии принимали участие Тютюниковский сельский Дом культуры, Иващенко-Ивановский сельский Дом культуры, Центр культурного развития с. Матрено-Гезово» и Центр культурного развития с. Мухоудеровка, Луценковский сельский Дом культуры. Танцевальные коллективы продемонстрировали зажигательные народные,

хоровые танцы, зрителям самобытные традиции духовно-нравственной культуры нашего края.

24 марта. В Большом зале «Школы искусств» Алексеевского городского округа состоялся муниципальный тур регионального этапа Всероссийского хорового фестиваля-конкурса академических хоров, в котором приняли участие, как детские коллективы, так и взрослые любители этого жанра. Народный хор «Русской песни», руководит которым А. Ефимова, концертмейстер А. Лобода. На суд жюри коллектив представил две песни нашего земляка, композитора В. Заики. Коллектив удостоен звания лауреата III степени.

3 апреля. В школе искусств г. Алексеевка состоялся районный смотр художественной самодеятельности ветеранских организаций, посвященный 65-летию образования Белгородской области. Матреногезовское поселение представил хор ветеранов «Надежда», руководитель Н. А. Слюсарь. Коллектив занял почетное 3 место с вручением денежной премии.

19 апреля. В Губкинском филиале БГИИК состоялась межрегиональная хоровая ассамблея, в рамках которой прошла конференция преподавателей, а также конкурс вокальных ансамблей и хоровой конкурс «Весенние голоса». В конкурсе вокальных ансамблей принял участие ансамбль «Лира» Центра культурного развития с. Матрено-Гезово. Руководитель А. А. Ефимова, концертмейстер О. Н. Ефимова. Ансамбль удостоен звания лауреата III степени с вручением диплома.

25 апреля. Матреногезовская библиотека собрала в своих стенах поклонников и любителей книг. Мероприятие «Бенефис Библиотеки» было организовано в рамках Года театра в России, с участием активных волонтеров библиотеки.

30 апреля. На территории Матреногезовского сельского поселения в течение всего месяца проходил «Экологический месячник», в ходе которого было высажено 28 га саженцев фруктовых деревьев яблони в рамках реализации программы «Зелёная столица», убраны территории местных кладбищ, выкошены и произведена побелка лесополос, парковых зон и территории частных домовладений поселения.

2 мая. В Центре культурного развития «Солнечный» состоялся V районный фестиваль детского и молодежного исполнения фольклорных песен и танцев Белгородской области «Песенная канитель». Среди его участников детский коллектив Центра культурного развития с. Матрено-Гезово под руководством А. Ефимовой. Выступление ребят было отмечено дипломом фестиваля и памятным сувениром.

3 мая. «Нам дороги эти позабыть нельзя» под таким названием в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово, в рамках работы клуба «Подвиг», руководит которым Н. И. Калашник, состоялась встреча с жителями поселения, имеющими статус «Дети войны»:

Д. Ф. Калашников, Я. И. Шевченко, В. Е. Рыбалко. Незабываемые воспоминания тяжелого военного детства, выпавших на долю мальчишек и девчонок той поры, не оставили никого равнодушными. На встрече звучали песни и стихи военных лет в исполнении народного хора и участников встречи.

4 мая. Женский вокальный ансамбль «Матрёнушки» Центра культурного развития с. Матрено-Гезово, руководитель А. А. Ефимова, принял участие в межрегиональном фестивале традиционной культуры и быта на Красную горку «Фомина яишня», который проходил на территории пикник-парка «Остров» в г. Новом Осколе. В исполнении коллектива прозвучали старинные казачьи песни. Ансамбль отмечен дипломом фестиваля, а так же памятными сувенирами, изготовленными самодельными мастерами Красногвардейского района.

4 мая. В Матрёногезовской модельной библиотеке состоялась Международная акция «Читаем детям о войне». Ее главная цель – воспитание гражданственности и патриотизма у детей на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. Участниками акции стали учащиеся начальных классов МОУ «Матрёногезовской СОШ», которые с интересом читали вслух произведения о ВОВ для детей и слушали других. Акция сопровождалась книжной выставкой «Мы свято чтим их мужество и стойкость».

9 мая. «Гордится Вами и вся Россия помнит весь спасенный мир», под таким названием в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово прошла тематическая концертная программа, посвященная Дню Победы. Вниманию зрителей были предоставлены лучшие концертные номера творческих коллективов: детского хора «Радуга», вокального ансамбля «Камертон», ансамбля «Капельки», народного хора «Русской песни», хора ветеранов «Надежда». Много приятных минут зрителям доставили юная скрипачка А. Кулеш, солистки Э. Шаповалова и А. Шаповалова, победитель всероссийского конкурса чтецов О. Володин. Финалом концертной программы стало выступление сводного хора с песней «Мы русские».

23 мая. В Матрёногезовской школе состоялась торжественная линейка. Для 7 выпускников прозвенел последний звонок. Торжественно поздравил выпускников директор школы и администрация, звучали напутствия учителей, трогательные речи родителей. Над праздничной школой звучали песни о последнем звонке. Прощальный вальс исполнили школьники и выпускники.

2 июня. «Молодо-здорово!» под таким названием в канун Дня молодежи в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово состоялось открытие выставки творческих работ молодой, талантливой мастерицы В. В. Казначеевской. Вышитые бисером картины,

оригинальные украшения из лент и тесьмы, сувениры из ткани, объемные цветы из бумаги, во все это мастерица вложила всю свою душу и любовь к прекрасному.

5 июня. В Матрёногезовской модельной библиотеке, в рамках районного проекта «Внимание! Читают дети!» состоялся библиотечный нон-стоп «Читаем Пушкина». На мероприятие, посвящённое 220-летию со дня рождения А. С. Пушкина, были приглашены ребята из школьного лагеря. В читальном зале для всех посетивших в этот день библиотеку ребят была оформлена иллюстративная выставка «Мир великого поэта», где читатели могли полистать томики стихов и прозы. Для юных почитателей таланта великого поэта, пришедших в библиотеку, была проведена и вызвала интерес игра библио-дартс «Я знаю Пушкина». Ребята с удовольствием путешествовали по сказкам и стихами поэта, где быстро и правильно отвечать на вопросы. Площадка «Пушкинские сказки на асфальте» проходила во дворе библиотеки. Площадка поэтических чтений «Давайте знакомые книжки откроем» прошла на улице, в парке на детской площадке в рамках литературного флешмоба. Его участники погрузились в чтение стихов и сказок А. С. Пушкина. Прохожие с удивлением останавливались, кто-то из них только слушал, кто-то зачитывал наизусть стихи.

6 июня. В с. Советском Алексеевского городского округа состоялся фестиваль «Молочные реки – песенные берега». Площадкой для его проведения стал местный стадион. Фестиваль, проходивший четвертый год подряд, собирал сотни гостей. На форуме работали десятки интерактивных площадок: песенных, театральных, игровых, гастрономических. Здесь можно было увидеть, как по старинному рецепту готовят молочную кашу на костре. Рядом проходил конкурс лепки вареников. Делегация от Матрёногезовского поселения приняла активное участие во всех интерактивных площадках, и заняли одно из призовых мест.

16 июня. Старинный народный праздник земли, воды и леса «Святая Троица» провели в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово. Молодые парни и девушки, участвовали в народных играх, пели старинные русские народные песни. В заключение мероприятия, следуя народному обряду, девушки с удовольствием украсили березку венками, лентами, бусами и загадывали желания.

16 июня. Старинный народный праздник земли, воды и леса «Святая Троица» провели в Центре культурного развития с. Матрено-Гезово. Молодые парни и девушки, участвовали в народных играх, пели старинные русские народные песни. В заключение мероприятия, следуя народному обряду, девушки с удовольствием украсили березку венками, лентами, бусами и загадывали желания.

21 июня. В селе состоялся выпускной вечер. В ЦКР с. Матрёно-Гезово собрались выпускники и их родители, директор школы А. И. Заика, учителя, а также жители и гости села. Директор школы вручила аттестаты зрелости семи выпускникам, среди которых была и

медалистка К. Шевченко. После вручения аттестатов и чествования выпускников мероприятие продолжилось в г. Алексеевка на центральной площади, где ребят ожидало продолжение праздника: музыка, танцевальные композиции и, конечно же, самые добрые поздравления и напутственные пожелания. По традиции состоялась церемония чествования медалистов, которым вручили федеральные медали «За особые успехи в учении», среди которых была медалистка нашей школы К. Шевченко. За высокие достижения в учебе и творческой деятельности, а также за активное участие в общественной жизни Алексеевского городского округа, выпускникам вручили свидетельства о занесении на Доску почета «Молодежный Олимп». Завершился торжественный вечер флешмобом, который исполнили выпускники. Вместе с выпускниками, все присутствующие испытали море чувств: радость, волнение и ощущение незабываемого праздника!

22 июня. В рамках Всероссийской военно-патриотической акции «Горсть памяти», приуроченной ко Дню памяти и скорби в Матрёногезовском поселении прошел митинг у Памятника погибшим воинам под названием «Нам 41-й не забыть». Земля, взятая с мест воинских захоронений, будет передана в историко-мемориальный комплекс Главного храма Вооруженных Сил России.

6 июля. Концертная группа Центра культурного развития с. Матрено-Гезово приняла участие в празднике «Ивана Купала», который проходил в с. Колтуновка. Аплодисментами встречали выступление женского вокального ансамбля «Матренушки», руководитель А. Ефимова, а так же солистов Э. Шаповалову и А. Шаповалову.

7 июля. В преддверии Дня семьи, любви и верности работники Центра культурного развития с концертной программой посетили х. Батлуков, где собравшиеся семьи поздравили с наступающим праздником главу администрации И. В. Блохина и ансамбль из хора ветеранов.

13 июля Творческий коллектив Центра культурного развития принял активное участие в областном фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», который проходил в с. Подсереднее. Красиво организованная фотозона, привлекла внимание гостей праздника. Все желающие могли познакомиться с предметами старины и с историей создания Матреногезовского подворья, а так же сделать фото на память.

2 августа. На летней площадке Центра культурного развития состоялась игровая программа «Нескучные каникулы». В увлекательное путешествие участников мероприятия пригласили сказочные герои. Ребята побывали на поляне «Веселых затей», участвовали в спортивной эстафете, проявили свои творческие способности и смекалку.

15 августа. Центр культурного развития в составе творческой делегации от Алексеевского района приняла участие на Борисовской земле в Международном фестивале «Хотмыжская

осень». Руководитель народного хора «Русской песни», А. Ефимова мастерски исполнила Менуэт «Бокирини» и очаровала зрителей волшебными звуками скрипки.

18 августа. В День города и района по традиции глава администрации района С. В. Сергачёв вручил награды победителям рейтингового соревнования по благоустройству и санитарному содержанию территорий. Матрёногезовское сельское поселение признано одним из лучших и вошло в тройку призёров за достигнутые высокие результаты. В этот же день творческий коллектив Центра культурного развития с. Матрено-Гезово, принявший участие в праздновании Дня города, представлял «Арбузную поляну» на гастрономической аллее. Яркие костюмы, изобилие арбузных угощений, театрализованное представление: всё это было радушно предоставлено гостям праздника. А. Шаповалова, учащаяся 10 класса Матрёногезовской школы, заняла 1 место в фестивале ландшафтной архитектуры и художественного творчества «Любимый город» в номинации «Стихи о городе». А. Шаповалова прочитала авторское стихотворение «Родные просторы». Ей был вручен диплом победителя и ценный подарок.

28 августа. В Престольный праздник Успения Пресвятой Богородицы жители с. Воробьево встречали Матрёногезовскую делегацию с концертной программой. Выступление самодеятельных артистов зрители встречали аплодисментами. Замечательные песни исполнили участники хора ветеранов «Надежда», руководитель Н. Слюсарь и ансамбль «Бабули». В их исполнении прозвучали русские и украинские народные песни, а так же стихи о Родине.

31 августа. Творческий коллектив Центра культурного развития принял участие в фестивале традиций Алексеевской земли «Подсолнечный край», который состоялся на территории парка культуры и отдыха г. Алексеевка, где свое мастерство показали лучшие творческие коллективы Алексеевского городского округа и других районов и гостей фестиваля. Народный самодеятельный коллектив – хор «Русской песни» руководитель А. А. Ефимова, выступил на 2 сценических площадках. А. Шаповалова прочитала авторское стихотворение «Родные просторы». С. Ефимова приняла участие в дефиле под названием «Король Подсолнух и королева Семечка», продемонстрировав замечательный наряд. Работники Центра культурного развития подготовили цветочную композицию для конкурса букетов «Подсолнечные метамарфозы». В номинации «Букет для буренки», работа стала лучшей и удостоена диплома победителя и ценного подарка. Все участники награждены дипломами Главы администрации Алексеевского городского округа и памятными сувенирами.

9 сентября. Участники хора ветеранов «Надежда» Центра культурного развития с. Матрено-Гезово руководитель Н. Слюсарь приняли участие в концертной программе в Луценковском

Доме-интернате для инвалидов и престарелых граждан. В исполнении коллектива прозвучали песни композитора земляка В. Заики, а так же русские и казачьи народные песни.

12 сентября. Члены ТОС «Матреногезовское», во главе председателя ТОС организовали субботник под лозунгом «Мы вместе», на котором покрасили ограждение территории храма Спасо-Преображенского в с. Матрено-Гезово.

13 сентября. На территории Матреногезовской территориальной администрации состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений. В мероприятии приняли участие заместитель секретаря Совета безопасности администрации Алексеевского городского округа, начальник управления территориальной безопасности И. В. Селин, начальник ОМВД России по Алексеевскому городскому округу С. Н. Дмитроченко, начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Алексеевскому городскому округу П. П. Мандрыкин, участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Алексеевскому городскому округу Р. И. Садыков, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области в Алексеевском городском округе А. Г. Харченко, директор ОКУ «Алексеевский городской центр занятости населения» О. Ф. Пенкин и глава Матреногезовской территориальной администрации И. В. Блохина. В ходе заседания были рассмотрены вопросы о состоянии и принимаемых профилактических мерах по обеспечению общественной безопасности и эффективности работы территориального Совета общественности на территории Матреногезовской территориальной администрации. С докладом выступила глава территориальной администрации И. В. Блохина. По вопросу организации работы по предупреждению совершения преступлений и правонарушений лицами ранее судимыми, не имеющими постоянного источника доходов, не работающими и ведущими антиобщественный образ жизни был заслушан доклад участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Алексеевскому городскому округу Р. И. Садыкова обслуживающего подведомственную территорию. Об исполнении уголовных наказаний в виде обязательных и исправительных работ на территории Алексеевского городского округа проинформировала инспектор Алексеевского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Белгородской области Е. И. Плясова. По всем рассматриваемым вопросам приняты соответствующие решения и определены сроки исполнения.

13 сентября. Творческий коллектив Центра культурного развития с. Матрено-Гезово принял участие в межрайонном фольклорном фестивале «Без песни мне не жить», посвященном памяти заслуженного работника культуры РФ Е. Т. Сапелкина, который проходил в с. Афанасьевка. Детский хор «Радуга», под руководством А. А. Ефимовой исполнил в концертной программе народные песни в обработке Белгородских композиторов и

награжден дипломом фестиваля. За участие в выставке-ярмарке традиционных блюд и обрядовых угощений Белгородской области «Смакуха» коллектив награжден дипломом за 2 место. Творческим коллективом была организована фотозона в народном стиле, где каждый желающий смог сфотографироваться на память.

15 сентября. Весело и оживленно на летней площадке Центра культурного развития прошло брендовое мероприятие «Наш песенный арбузный край». Звучали песни в исполнении хора ветеранов «Надежда» и участников детского хора «Радуга». Веселые народные игры и конкурсы вовлекли и зрителей и участников мероприятия в одно целое. Спонсорами этого мероприятия стали А. А. Гречаниченко и С. Н. Заика, и они же конечно предоставили всем гостям праздника угощение вкусными Матрено-Гезовскими арбузами, которые вырастили сами и любезно предоставили на пробу.

17 сентября. Председатель ТОС «Матреногезовское» Н. К. Калашник со своей командой ветеранов, приняли активное участие в спартакиаде по шахматам и шашкам «Нам года не беда» в ДС «Волна».

21 сентября. Матрёногезовская делегация приняла активное участие в праздновании ежегодного областного литературно-музыкального фестиваля «Удеровский листопад», который проходил на территории культурно исторического центра «Усадьба "Удеревка" Станкевичей» Мухоудеровской территориальной администрации Алексеевского городского округа. Липовые аллеи усадьбы вновь порадовали гостей работой разнообразных театрализованных площадок, сувенирных лавок, поэтических салонов, интерактивных мастерских, мастер-классов, фотозон дворянского убранства, а так же выставками декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства. «Удеровский листопад», в очередной раз, представил красоту поэзии и яркость фестивальных традиций.

25 сентября. Председатель ТОС «Матреногезовское» Н. И. Калашник и его команда ветеранов приняли активное участие в спортивных соревнованиях среди ветеранов в г. Алексеевка в XIX спартакиаде ветеранов. Спартакиада прошла в рамках реализации национального проекта «Демография», федерального и регионального проекта «Спорт – норма жизни». Старт мероприятию дал торжественный марш участников по центральной площадке парка, где каждая из команд представляла свою визитную карточку. Все постарались вложить в выступление максимум творческих и спортивных сил. Команды ветеранов соревновались в мини-баскетболе и мини-футболе, дартсе, пулевой стрельбе, спортивной эстафете. В итоге лучшей все команды получили дипломы и грамоты за занявшие места и за участие в соревнованиях.

27 сентября. В Белгородском государственном центре народного творчества состоялся IV областной конкурс хоровых коллективов народного пения пенсионеров «Поединки хоров»,

посвящённый 65-летию Белгородской области. В конкурсе приняли участие 28 любительских хоров народного пения пенсионеров культурно-досуговых учреждений области и местных отделений БРОООО «Союз пенсионеров России». Среди конкурсантов хор пенсионеров «Надежда» Центра культурного развития с. Матрено-Гезово руководитель Н. Слюсарь исполнил две авторские песни композитора земляка В. Заики. Члены жюри отметили высокий исполнительский уровень конкурсных произведений. Коллективу торжественно был вручен диплом за участие в конкурсе.

27 сентября. В г. Алексеевке состоялось расширенное совещание по вопросам реализации региональной Стратегии «Доброжелательная школа» в образовательных организациях Алексеевского городского округа. Мероприятие прошло в рамках выездной коллегии на Матреногезовской сельской территории. Главной темой заседания стала презентация региональной Стратегии «Доброжелательная школа». Начальник управления образования Л. Полухина подробно рассказала о самом объемном портфеле Стратегии. Данный портфель включает в себя 7 проектов. Они основаны на создании и использовании всех имеющихся ресурсов школы, социума, семьи для воспитания социально ответственной, доброжелательной личности, чтобы каждый ребенок имел возможность проявить свои уникальные качества и стать успешным. Программа совещания включала активное обсуждение всех портфелей региональной Стратегии, а затем присутствующие посетили все организации, находящиеся на территории поселения: школа, детский сад, амбулатория, Дом культуры.

1 октября. Традиция празднования Дня пожилого человека хорошо укоренилась в нашем поселении. Центр культурного развития с. Матрено-Гезово вновь распахнул свои двери нашим дорогим пенсионерам. Во время мероприятия в адрес людей старшего поколения прозвучало много тёплых слов и пожеланий, глава администрации И. В. Блохина сказала слова благодарности за активность, творческое вдохновение и спортивные достижения пенсионеров. Председатель ТОС «Матрёногезовское» Н. И. Калашник также поздравил ветеранов и пожелал активного долголетия.

4 октября. Коллектив МБОУ «Матрёногезовская СОШ» принял участие в праздничном концерте, посвящённом Дню учителя на базе ЦКР с. Мухоудеровка. С профессиональным праздником, собравшихся поздравил глава администрации Алексеевского городского округа С. В. Сергачев, вручил грамоты и дипломы педагогам и воспитателям нашего поселения по итогам социально-экономического развития за 2018–2019 гг.

10 октября. В рамках реализации проекта «Озеленение придорожных территорий Алексеевского городского округа» на территории Матрёногезовской администрации вдоль

трассы Луценково-Алексеевка было высажено 3065 шт. саженцев деревьев катальпы и акации.

22 ноября. На базе Центра культурного развития с. Иловка состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В торжественной обстановке чествовали лучших тружеников агропромышленного комплекса Алексеевского городского округа, среди которых и труженики АПК «ДОН».

25 октября. Председателем ТОС «Матреногезовское» Н. И. Калашник был организован и проведен экологический субботник в с. Матрено-Гезово, на территории, прилегающей к пешеходному переходу между ул. Центральная и Молодежная.

30 ноября. В Центр культурного развития с. Матрено-Гезово весело и оживленно спешили жители на главный праздник в году День поселения. В фойе учреждения, посетителей ждали оригинальная фотозона «Прикоснись к театру», выставки декоративно-прикладного творчества Т. В. Гетманской, фотовыставка из жизни села «История в лицах». Величальной песней и хлебом-солью встречали со сцены гостей и жителей творческие коллективы Центра культурного развития с. Матрено-Гезово. Со словами благодарности к односельчанам обратилась глава Матреногезовской территориальной администрации И. В. Блохина. Поздравления прозвучали от заместителя главы администрации Алексеевского городского округа, председателя комитета по аграрным вопросам, земельным и имущественным отношениям А. Ф. Горбатенко, начальника управления культуры и молодежной политики Алексеевского городского округа Ю. В. Васюта, почетного гражданина Алексеевского городского округа Н. В. Чичиль. Они поблагодарили Матреногезовцев за труд, за дела во благо села и края.

Ноябрь. МБОУ «Матрёногезовская СОШ» начала работу в рамках областного проекта «Организация образовательной деятельности в общеобразовательных учреждениях Белгородской области в режиме "Школа полного дня"».

Ноябрь. В рамках реализации районного проекта «Безброшенные усадьбы Алексеевского городского округа» на территории Матрёногезовской администрации было убрано 21 безхозное домовладение.

5 декабря. В этот день слова поздравления и благодарности приняли самые активные волонтеры Алексеевского городского округа. Они были награждены дипломами и ценными подарками, а атмосферу праздника создали яркие номера творческих коллективов округа. Волонтерское добровольческое объединение «Я доброволец, я волонтер» Матрёногезовской модельной библиотеки занял призовое 1 место в конкурсе на лучшую организацию работы

молодёжных добровольческих отрядов и в связи с празднованием Дня Добровольца. Поздравляем Волонтёров Матрёногезовской модельной библиотеки.

18 декабря. Секретарь ТОС «Матрёногезовское» Е. И. Кулеш в составе делегации Матрёногезовского поселения посетила форум гражданских инициатив в г. Алексеевка

24 декабря. Педагоги и обучающиеся МБОУ «Матрёногезовская СОШ» приняли участие в благотворительной акции «Никольская ярмарка» на площади Свято-Троицкого храма г. Алексеевка.

29 декабря. Состоялось торжественное открытие Резиденции «Деда Мороза» на площади г. Алексеевка, в котором приняли участие работники образования. В этом году новшеством был парад снеговиков и снегурочек.

Декабрь. В рамках районного проекта «Установка контейнерных площадок» на территории Матрёногезовской территориальной администрации установлено 36 огороженных площадок для ТБО.

Декабрь. Итоги 2019 г. На территории Матрено-Гезовской территориальной администрации функционируют: территориальная администрация – глава И. В. Блохина, заместитель главы – Е. И. Кулеш, главный специалист – А. В. Уговатая. Храм Спасо-Преображенский – настоятель храма отец Иоан. Участковый уполномоченный полиции – Р. И. Садыков. Средняя школа – директор А. И. Заика, заместитель директора по учебной работе – И. И. Слюсарь, заместитель директора по воспитательной части – С. С. Калашник. Школу посещают 125 детей. Детский сад – заведующая М. В. Шкуропат. Детский сад посещают 49 детей. Центр культурного развития с. Матрёно-Гезово – директор Т. Д. Коноваленко. Модельная библиотека – заведующая Н. Н. Николенко. Офис семейного врача – врач общей практики М. М. Шкуропат. Аптека «Алан» – фармацевт Ч. Е. Черняк.

ИП «З. Н. Бутенко» магазин смешанных товаров. ИП «С. Н. Заика» продовольственный магазин. ИП «С. Н. Ольшанский» магазин смешанных товаров.